
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Měsíčník turistického oddílu Dálava 
Číslo 5 ● Ročník 26 ● Květen 2007 



Ahoj Dálavani !!!  
 

Další Pampero je zde, aby Vám přineslo další důležité informace. Jak jsem 
se namátkově dozvěděl, najdou se mezi vámi tací, kteří ho nečtou a doufám, že to bylo 
myšleno spíše ve srandě, protože jinak by mě to docela hodně mrzelo a musel bych si 
zákonitě klást otázku proč teda vlastně Pampero vychází.  
Je před námi jedna mimořádná akce a tou je cyklistický přejezd Brd. Já už se na tuto 
výpravu moc těším, protože si splním svůj další cíl. O přejezdu Brd jsem totiž uvažoval 
už delší dobu a jsem moc rád, že se mi tuto akci podařilo uskutečnit. Jen bych 
připomněl, abyste se včas přihlásili.  
Co se týče výletů tak bych ještě rád připomenul abyste se, když na výprav nemůžete jet, 
omlouvali. Poslední dobou se totiž stává, že pravidelně na každém výletě o pár lidech 
nevím co s nimi je a díky tomu ztrácejí body. Myslím si, že je to škoda. Takže pokavaď 
se nemůžete akce zúčastnit dejte mi vědět (stačí SMS). 
Z akcí je za námi výprava na Švihov, která se myslím docela povedla. Je pravda, že jsme 
ušli více kilometrů, ale je to v podstatě jediná výprava v letošním roce, kde jsme toho 
ušli trochu víc. Malým problémem byl fakt, že většina z vás s sebou vozí spousty 
zbytečných věcí a pak máte batoh hrozně těžký. Batoh byste měli být schopni zabalit 
sami a výmluva typu, že vám batoh balil někdo jiný, je dost scestná. Musím říct, že mě 
toto mrzí, protože nikdo z vás už není nováček, aby s takovými věcmi musel bojovat. 
Zbytečně si tím kazíte zážitek z výpravy. 
Ještě se musím zmínit o našich internetových stránkách, které sice nejsou nové, ale 
v současné době jsou vždy aktuální a například zde najdete fotky z výprav v podstatě 
hned poté co výprava skončí. Také jsou zde zavedené aktuality, kde se dozvíte co se 
kolem oddílu děje. Takže pěkné prohlížení a nebojte se něco na stránky napsat ať víme, 
že naše stránky někdo sleduje (www.dalava.zde.cz).  

Krtek 
 

Nejbližší akce 
Bambiriáda 

!!! dobrovolný výlet pro zájemce !!! 
26.5.2007 – SOBOTA 

O Bambiriádě už jste zřejmě všichni slyšeli. Je to ukázka všech možných aktivit všech dětských 
sdružení. Letos se koná na Střeleckém a Dětském ostrově a aktivně se jí  účastníme i my a to jak 
všichni vedoucí tak i pár Mravenců (David, Helča a Varťas). Doplňkovým programem 
Bambiriády je sobotní Královská cesta což se taková zjednodušená hra po Praze. Je určena trasa 
a na ní je několik stanovišť, kde jsou postavy v dobových kostýmech. Této Královské cesty se 
aktivně bude účastnit Kapr a Standa takže máte jedinečnou možnost je vidět například jako kata a 
nějakého krále. Takže pakliže nemáte v sobotu co dělat pojďte se společně s Krysou na tu 
taškařici kouknout. ☺ ☺ ☺ 
 
Sraz : v 8:30 hodin u trafiky na Dejvické 
S sebou : tramvajenku nebo 2 lístky na MHD, pár peněz, případně svačinu 
Návrat : v 13:00 hodin zpět k trafice na Dejvickou 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cyklistický p řejezd Brd 
!!! cyklistická vícedenní výprava !!! 

1.-3.6.2007 
Tato výprava bude trochu jiná než na jakou jsme zvyklý. Na kola jezdíme celkem pravidelně, ale na vícedenní 
výpravu na kolech až tak často ne (naposledy jsme takhle jeli na táboře 2005). Proto si myslím, že to bude 
docela zajímavé. Vlakem dojedeme do Hořovic a za celý víkend se na kole přesuneme až do Prahy před 
klubovnu. Trasa nebude nikterak náročná až na jedno větší stoupání a to stoupání na Brdy. Ale až budeme na 
hřebenech Brd tak celá trasa povede v podstatě po rovině. Celá trasa by měla být dlouhá kolem cca 80 km. 
Samozřejmě, že na kole pojedete jen s malým batůžkem, protože velký batoh se bude přepravovat autem a 
vždy večer batoh dostanete a ráno ho zase dáme do auta. Takže neseďte doma a pojeďte s námi !!! 
Sraz : v pátek 1.6. v 16:20 hodin u Delvity nebo v 16:30 hodin u trafiky na Dejvické (vlak jede v 17:16 
z Hlaváku) 
S sebou : běžné vybavení na dvoudenní výpravu ven, nůž, spacák, igelit pod sebe, pařeniště + kolíky + 
šňůru (nezapomeňte si vše půjčit na schůzce), ešus + lžíci+líh+postýlku+sirky, oblečení a obutí dle 
počasí, baterku – svítící !!!, jídlo na celý víkend, hygipotřeby, pláštěnku (pončo), případně karimatku 
nebo alumatku, nezapomeňte na cyklistickou helmu (tu si buď připevněte na batoh a vezměte do vlaku 
a nebo jí přivezte spolu s kolem) a na případné lepení, klíče, náhradní duši, atd.. (kolo by samozřejmě 
mělo být v relativně dobrém stavu), 100,- Kč na vlak  
Batohy : v pátek odjíždíte normálně s batohem se všemi věcmi – stejně na jakoukoliv jinou vícedenní 
výpravu. Nezapomeňte si sebou také vzít malý batůžek, který v sobotu a v neděli povezete sebou 
(budete v něm mít pláštěnku, jídlo, pití, + další věci, které uznáte za vhodné) 
Kola :  kola se povezou do Hořovic auty a je třeba je dopravit do klubovny ve čtvrtek 31.5.2007 mezi 
19:30-20:00. (případně je možné kola dovézt již na družinové schůzky v úterý 29.5. a nebo 30.5.)   
Potvrzení účasti : vzhledem k tomu, že potřebujeme dopředu vědět kolik kol se poveze, abychom 
věděli jestli je zvládnem přepravit osobáky a nebo potřebujeme tranzit, potvrďte prosím svojí účast na 
této výpravě nejpozději do neděle 27.5.2007 do cca 20:00 hodin Krtkovi na mobil (stačí SMS) !!!!!!!!!! 
Návrat :  v neděli 3.6. v cca 15:30 hodin zpět ke klubovně (zde si vyzvednete děti + kola + batohy) 

 

9.BHB – Brigáda v Havlbrodě  
!!! ú čast všech – nutná !!! 

15.-17.6.2007 
Další oddílová brigáda pro celý oddíl (Mravenci, Medvědi, Vedoucí) je 
tady!!! Dle mého soudu jistě není třeba zdůrazňovat jak moc velký význam 
tato akce má. Koná se již po deváté a její náplní opětovně bude spousty 

práce. Hrabání louky, dělání dřeva na topení a různé dodělávky na 
jídelně (podlaha). Rovněž se zde znovu potkáme s panem 
profesorem, který nás prověří zda tedy jsme schopni letu do 

vesmíru (na Xenu). Z toho důvodu by se jí měli zúčastnit všichni členové 
oddílu.  Spát budeme jako každý rok ve stanech – buď ve vašich vlastních a nebo v erárních.  Návrat je 
plánován na trochu pozdější hodinu, ale doufám, že to pro jednou nebude vadit. 
Sraz : v pátek 15.6. v 15:05 hodin u Delvity nebo v 15:15 hodin u trafiky na Dejvické (vlak odjíždí 
v 16:00 z Hlaváku) 
S sebou : běžné vybavení na dvoudenní výpravu ven, spacák, stan na dvojici či trojici (kdo stan nemá 
bude spát v oddílových stanech, ale bylo by dobré aby jste si nějaké stany sebou vzali – všichni se do 
oddílových stanů nevejdou; jestli-že nechcete vozit stan vlakem je třeba abyste ho doručili před 
brigádou do klubovny a bude vám pod Ronovec dovezen autem ), postýlku+líh+ešus+sirky, oblečení a 
obutí dle počasí, baterku, jídlo na celý víkend, hygipotřeby+ručník+plavky, pláštěnku (pončo), holinky 
(jak začíná být pravidlem na brigádě většinou prší a holinky se určitě hodí, ale nejsou povinné), sekeru, 
oddílové tričko, případně karimatku nebo alumatku, 150 Kč na vlak 
Návrat :  v neděli 17.6. v 18:25 hodin zpět k trafice na Dejvickou nebo v 18:35 hodin k Delvitě ( vlak 
přijíždí v 18:04 na Hlavák) 

Informace, dotazy... Krtek 604 773 140 



Bodování Duben 
 

Body za 

  Soutěže Kilometry Zápisník Pomůcky 100% Kronika Další Součet Pořadí 

Honza  100 21 15 10 20 0 0 166 1. 

Martin 74 21 15 10 20 20 0 160 2. 

David 89 21 15 10 20 0 0 155 3. 

Kája 83 21 15 10 20 0 0 149 4. 

Kevin 85 21 0 8 20 0 0 134 5. 

Varťas 79 21 0 10 20 0 0 130 6. 

Verča 84 21 10 8 0 0 0 123 7. 

Lenka 80 21 10 10 0 0 0 121 8. 

Helča 79 21 10 10 0 0 0 120 9. 

Pepa 82 21 0 10 0 0 0 113 10. 

Kajetán 74 21 0 10 0 0 0 105 11. 

Adam 71 21 0 10 0 0 0 102 12. 

Jenda 61 21 0 10 0 0 0 92 13. 

Mikeš 56 21 0 8 0 0 0 85 14. 

Jozz 17 0 0 8 0 0 0 25 15. 

 

V květnu slaví 
 

Kapr – 2.5. (narozeniny – 18) 
Verča – 3.5. (narozeniny – 12) 

Napínák – 18.5. (narozeniny – 16) 
Kevin – 25.5. (narozeniny – 9) 
Jozz – 28.5. (narozeniny – 10) 

Standa – 7.5. (svátek) 
 

!!! Blahop řejeme !!! 
 

Hádanka 
 
Nová hádanka zní :   Víte při jaké příležitosti kosmonaut Neil Armstrong  prohlásil – 

„Je to malý krok pro člověka, ale   velký pro lidstvo „ ??????? 
 
Nápověda : myslím si, že je to jednoduché, takže nápověda není !!! 

Krtek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tábor Ronovec 2007 
 
SCHŮZKA RODI ČŮ – jako každý rok, tak i letos vás zvu na schůzku rodičů, která 
se koná v naší klubovně v Zikově ulici 706/9 (ke vstupu do klubovny použijte zvonku). 
Hlavní náplní budou přesné informace o táboře a o návštěvním dnu rodičů, který 
se bude konat v sobotu 14.7.2007, takže by se dalo říct, že je pro rodiče dětí, kteří jedou 
na tábor povinná !!!!! 

Schůzka rodičů Mravenců a Medvědů se uskuteční v úterý 19. června od 19:30 
hodin !!!  

Krtek 
 

Uplynulé akce 
 

Pohodakolo – Lidice 
!!! cyklovýlet pro zájemce !!! 

1.5.2007 
 

Jak se již stalo tradicí, 1. máje jsme vyrazili protáhnout svá těla na kolech. 
Nejprve byl sraz u klubovny a pak jsme se ještě přesunuli na Kladenskou ulici 
k vývěsce, kde nás očekával zbytek lidí. Celkem se nás sešlo 11 což není 
špatné. Připomněli jsme si pár pravidel pro pohyb na silnici a už jsme vyrazili. 
Jeli jsme do Ruzyně a odtud polní cestou až do Hostivic. Z Hostivic jsme 
dále pokračovali přes Červený újezd, Unhošť, Pavlov, Houstoň, Běloky a 
Makotřasy až do Lidic. Celá tato trasa nám i s přestávkami zabrala celé 
dopoledne.  V Lidicích jsme se vyfotili u památníku lidických dětí, prohlédli si 
celý areál a poté se pustili do oběda, po kterém následovalo vyhřívání na 
sluníčku a konzumace nanuků. Když už jsme byli dostatečně vyslunění, sedli 
jsme na kola a jeli dál. Cesta nás vedla přes Číčovice, Okoř, Lichoceves, 
Statenice a Horoměřice až na Ostroh. Zde jsme zhodnotili, že toho máme již 
docela dost a sjeli jsme na Jenerálku, kde jsme se znovu občerstvili nanuky. 
Poté jsme vyšlápli kopeček na Horoměřickou, kde se od nás odpojilo pár 
místních a nakonec nás už jen čekal sjezd zpět ke klubovně. Celá trasa byla 
poněkud delší, ale myslím, že všichni účastníci už mají něco naježděno, takže 
jsme celou trasu v pohodě zvládli. 
 

Účast : Krtek, Terry, Standa, Napínák, Pepa, Verča, Kája, Helča, David, 
Adam a Lenka . 
Ujeli jsme 60 Km. 

Zapsal Krtek 
 



Švihov 
11.-13.5.2007 

 

Klasicky jsme se srazili u trafiky na Dejvické a já byl mile 
překvapen, že nás jede víc než jsem očekával. Dorazili jsme na 
Hlavák a nastoupili do vlaku směr Plzeň. Cesta nám příjemně 
uběhla a v Plzni jsme sedli do vláčku, který nás dovezl do naší 
cílové stanice – do Borov. Zde jsme se zorientovali v mapě a 
vyrazili po silnici směr Nezdice, kde jsme se napojili na zelenou 
značku, po které jsme došli až na rozcestí s červenou značku. 
Na rozcestí jsme se rozdělili na dvě roty – rota E (David, Kája, 
Honza, Martin ) a rota B (Jozz, Mikeš, Lenka ) a obě roty se 
vydaly hledat místo na spaní. Úspěšnější byla rota B a za 
chvilku jsme se pustili do stavby pařenišť. Musím říct, že to 
budeme muset trochu potrénovat, protože to trvalo poměrně 
dlouho.  Když bylo postaveno ulehli jsme ke spánku. 
Ráno jsme měli budíček už před sedmou hodinu a postupně jsme 
si uvařili čaj (Lenka mléko ☺), nasnídali se, zabalili a chvilku po 
osmé hodině už byli na cestě směr Švihov. Měli jsme to kolem 
8 kilometrů a hlavně jsme chtěli stihnout dopolední prohlídku 
hradu. Pohodovou cestou po červené značce jsme se zvolna blížili 
k našemu cíli. Cestu jsme si zpestřili mezidružinovou soutěží 
v pouštění vesmírného modulu. Bohužel byl docela vítr, a i když 
jsem se snažil, aby vrtulka představující vesmírný modul 
nelétala daleko, moc se mi to nedařilo a občas musel někdo  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

vylézt na strom a vrtulku sundat.  Když už jsme toho měli  
dost, hodili jsme batohy na záda a pokračovali dál. Do Švihova 
jsme  dorazili akorát, když se pěkně zatáhlo a začalo pršet. 
Naštěstí se déšť vypršel během naší prohlídky a pak už bylo 
hezky. Samotná prohlídka byla docela zajímavý (obzvláště 
zazděný mnich, kterému kouká jen zadek a dle pověsti, že kdo mu 
strčí prst do zadku splní se mu přání, měl velký úspěch 
(odvahu něco si přát našla jen Jozz ☺☺☺). Poté jsme se 
přesunuli na blízkou louku, kde jsme se naobědvali. Pak jsme 
znovu začali blbnout s vesmírným modulem, takže o zábavu na 
příští dvě hodiny bylo postaráno. Protože před námi bylo ještě 
dost kilometrů, kolem druhé hodiny odpolední jsme vyrazili po 
modré značce dále směr Chudenice. V Chudenicích jsme si dali 
přestávku na limču a šlapali dál. Cesta nás vedla kolem 
rozhledny Bolfánek, z které by byl určitě pěkný výhled, ale 
bohužel už měla zavřeno. Sebrali jsme všechny své zbývající síly 
a po žluté značce přes Bezpravovice došli až ke kopci s názvem 
Velký Kouřim, kde jsme nalezli další místo na spaní. Místo to 
bylo docela dobré, až na spoustu mravenišť  v okolí, ale nikoho 
mravenci nepokousali. Byli jsme docela unavení a tak jsme po 
večeři s radostí zalezli do spacáku. 
V neděli ráno jsme si trochu přispali, ale už kolem deváté jsme 
byli zase na cestě. Při balení se vyznamenala rota E, která si 
dokázala zabalit v rekordním čase. Bohužel rota B tak rychlá 
nebyla a zejmě bude muset ještě trochu trénovat. Pokračovali 



jsme po červené značce přes Suchou horu, která nám dala trochu 
zabrat až pod vrch Koráb. Na Koráb byl docela prudký výstup, 
ale všichni jsme se postupně na vrcholu sešli a dali si zde 
zasloužený odpočinek. Poté proběhla ještě mezidružinová soutěž u 
umísťování vesmírných modulů po slepu na přesnost a pak už 
jsme vyrazili po žluté značce z kopečka do Kdyně. Do Kdyně na 
nádraží jsme došli docela utrmácení a už se těšili do vlaku. 
Bohužel štěstí už jsme si asi vybrali někde jinde a ČD nám 
připravili docela pernou chvilku, kdy nebylo moc jasné jestli náš 
vlak vůbec pojede. Nakonec jsme jeli vlakem jiným a navíc 
s přestupem v Plzňi, což zapříčinilo naše hodinové zpoždění. 
V Plzni jsme si počkali na vláček a byli moc rádi, že už sedíme 
a snad už v pohodě dorazíme do Prahy. V našem vagoně byla 
docela veselá společnost vysokoškoláků, kteří evidentně něco 
slavili a tudíž byli docela hluční, ale šlo to. Ještě proběhlo 
poslední měření sil mezi družinami, když se snažili odhalit co 
nejvíc vesmírných modulů (něco jako klasické lodě na 
čtverečkovaném papíře). I v této soutěži byly lepší Medvědi a 
tak poprávu získaly dvě sondy. Vítězem celého výletu se stal 
Varťas. Nakonec jsme šťastně dorazili do Prahy kde jsme se 
rozešli do svých domovů. 
 

Účast:Krtek, Terry, Napínák, Varťas, Honza, David, Kája, Jozz, 
Mikeš, Martin a Lenka  
Našlapali jsme 40 Km. 
 

Zapsal Krtek 


